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Referat fra bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Søndag den 1. februar 2009 
 

Tilstede: Anders Bobek (AB), Cathrine Hirsvang (CH), Moussa Jonsson (MJ) og 

Martin Spangsbro-Pedersen (MSP). 

 

Afbud: Alexander S. Asmussen (ASA) og Marija Vinqvist (MV). 

 

Gæst: Michael Kjeldsen (MK) fra landsledelsen. 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Der er ingen ordstyrer og MSP er referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Ingen kommentarer. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
Ingen kommentarer.  

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 Henvendelse fra RUCs Videnskabsbutik vedr. målgruppeundersøgelse og 

om vi vil have vores opslag på deres hjemmeside fortsat – MSP svarer 

tilbage, at det vil vi gerne. 
 Henvendelse fra Teater Fantast om samarbejde – bestyrelsen er positive 

for henvendelsen, og MSP svarer. 
 Invitation fra Outgames vedr. International Conference on LGBT Human 

Rights den 27.-29. juli. Bestyrelsen er positivt indstillet og sender 

invitationen videre, hvilket MSP sørger for. 

 Henvendelse fra ungdomsdelen af SETA (det finske svar på LBL) – en 

delegation påtænker at rejse til København en gang i oktober. 

Bestyrelsen stiller kræfter til rådighed for at hjælpe dem når de når 

hertil. 

 

5. Økonomi 
Prokura-forhold til banken – der er brug for kopier af pas og sygesikring fra MJ 

og AB for at få dem oprettet i banken. 

 

Medlemstal 
Er der interesse for at kontakte gamle medlemmer sammen med andre fra 

Landsforeningen? Bestyrelsen er enige om, at der er behov for at få hvervet 

flere medlemmer til foreningen. Der er allerede tanker i gang om projekter 

under IDAHO og Outgames. MJ skriver et oplæg om hvervning til næste møde. 

 

Fundraising 
MSP orienterede fra sidste landsledelsesmøde. Der kom en henstilling om 

repræsentation i fundraisingudvalget fra ungdoms side. 

 

6. Kommende arrangementer 
Bestyrelsens julefrokost holdes hos MJ. 13/3 bliver dagen. 
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Reception for shOUT: Der planlægges en reception for at fejre bladets launch. 

AB og MSP tager tøjlerne fra afdelingens side.  

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
GUG 

Det nye GUG-blad er næsten sendt til trykken – det kommer til at hedde shOUT.  

 

Bestyrelsen diskuterede kort priser for GUG-arrangementerne.  

 

Skoleprojekt 
Har haft travlt de sidste to uger med hen ved 30 henvendelser fra elever…  

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Strategisk Forum: MJ og AB referede fra mødet, der bl.a. indeholdt diskussioner 

om det politiske program, forummets funktioner og pressestrategi. Næste møde 

er sat til starten af maj med fokus på det politiske program.  

 

Stop Aids-repræsentantskabsmøde den 28. marts – bestyrelsen bør indstille en 

fra LBL-Ungdom til at være en af LBLs 6 repræsentanter. MSP hører ASA om 

han er interesseret. 

 

MK inviterede til samarbejde omkring udviklingen af arrangementer og events 

under Outgames/Priden mandag den 2. februar kl. 20. MJ udbad et oplæg 

skriftligt, da han ikke har mulighed for at deltage i mødet. AB deltager i mødet. 

 

9. Status på arbejdsplan 
MJ er ved at udarbejde et politisk oplæg til det fremtidige arbejde i afdelingen. 

 

Internationalt arbejde 

ASA er i Strasbourg for at deltage i et seminar om heteronormativitet. 

 

Invitation til deltagelse i det internationale arbejde er under udarbejdelse. 

 

Mærkedage og events 

IDAHO: Quiz/event med uddeling. AB og MJ går i tænkeboks med hensyn til, 

hvad der skal uddeles og kontakter Masken Bar.  

 

Roskildefestival: Bestyrelsen søger at komme med på festivalen med diverse 

aktiviteter. 

 

Seksualundervisning 

Sex & Samfund kontaktede LBL-Ungdom omkring overvejelser om, hvordan et 

afsnit om homoseksualitet bør udformes i en folder med titlen ’Teenager’ 

udgivet af Sundhedsstyrelsen henvendt til 10-13-årige og hvilke områder 

indenfor emnet, der bør behandles. MSP havde en længere snak med dem, og 

folderen udgives sandsynligvis om en måned eller 1½. 

 

10. Medier 
LBL-Medier 
Hjemmesiden er nede den 12. februar pga. vedligeholdelse. 
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Logoet er færdigudviklet – AB sender ud til bestyrelsen. 

 

Andre medier 
XQ28 – AB har skrevet februar måneds klumme. 

 

11. Praktisk 
CH sender billede til MV til yearbooking. Derudover mangler der stadig billeder 

af Cathrine, Alexander og Anders. 

 

Ordstyrer til næste møde: MSP.  

 

12. Status på opgaver 
Alexander 

 . 

 

Anders 

 Sender logo ud til bestyrelsen. 

 Deltag i eventmøde. 

 Receptions-tovholder. 

 Kopi af pas og sygesikring til banken. 

 Udtænker idéer til IDAHO. 

 Forhører Roskildefestivalen om deltagelse. 

 Forhører andre diverse festivaler om deltagelse. 

 Aftaler møde med Seksualpolitisk Forum. 

 Undersøge samarbejde med CGLFF. 

 

Cathrine 

 Sender billede til MV til yearbooking. 

 

Marija 

 Kontakt Århus-udvalget vedr. GUG-vest. 

 

Martin 

 Hører ASA om Stop Aids-repræsentantskabsmøde. 

 Receptions-tovholder. 

 Svarer RUCs Videnskabsbutik. 

 Svarer Teater Fantast. 

 Sender invitation fra OutGames ud. 

 Aftaler møde med Seksualpolitisk Forum. 

 Undersøger medlemstal. 

 Følger op på Facebookgruppe. 

 

Moussa 

 Kopi af pas og sygesikring til banken. 

 Oplæg om fremtidigt arbejde. 

 Skriver tekst til hjemmesiden. 

 Yearbooker AB. 

 Undersøge samarbejde med CGLFF. 

 

13. Eventuelt 
I.a.b. 


